
平成１４年４月８日

廿日市市立阿品台中学校

３年生，卒業おめでとう
有終の美（卒業式：commencement exercises）

いよいよ３月１２日（土）の卒業式が明日となりました。特に３年生にとっては，感慨ひとしおのもの

があるかと思います。最後まで，惜しまれる３年生として中広中学校を巣立って行って下さい。

「卒業」は英語で graduation のほかにも上記の単語も使

うようです。Commence とは，動詞で人が物事を開始する，

始めるという意味。Commencement はその名詞で開始，始

めという意味です。日本では卒業というと何かが終わる，修

了するといったニュアンスがありますが，実は，新しい出発

に他なりません。３年生にとって，卒業式がまさに終わりで

はなく，新しい始まり・スタートとなるように祈念するとと

もに，一人一人が目標をもってその第一歩を踏み出してくれ

ることを望みたいと思います。

（正門の桜H２２．４．７⇒）

中広中学校だより 平成２３年３月１１日（金） ＮＯ．１８

校 訓・・・ 清 純 ・ 平 和 ・ 希 望
学校教育目標・・・「心身ともに健康で，社会に役立つ自主的行動のできる生徒を育成する」

広島市立中広中学校
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学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました

先に実施いたしました学校評価のアンケート結果

につきまして，今回は校内環境・地域とのふれあいに

ついて紹介します。

・校内環境（掃除）について

１年生の生徒アンケートで校内環境や清掃について７月

より低くなっていることがわかります。保護者アンケートで

はポイントが上がっていますが，生徒の目線ではまだまだ

十分ではないという意識があることがわかります。特に

「机・荷物の整理・整頓」の項目ではどの学年でも７月から

減少しています。

・地域とのふれあい

昨年１２月生徒アンケートと比較すると，どの項目でも肯定的割合が増えています。昨年度までに実施させ

ていただいていた地域清掃ボランティア，横川ふしぎ市，三篠公民館まつりに加え今年度は１日消防団員，

三篠地区防災訓練など新たに取り組むことができました。また，生徒会からトイレ清掃ボランティアを呼びか

けるなど，生徒側からの動きもみられるようになってきています。

校内環境に関する質問 ７月→１２月変化

質問項目 全体 １年 ２年 ３年

掲示物を大切にしている ＋１．４％ －４．５％ ＋１．４％ ＋３．３％

机・荷物を整理・整頓している －２．６％ －０．７％ －８．９％ －０．６％

校内がきれいだと思う －０．１％ －４．２％ ＋０．５％ ＋４．９％

生
徒

時間いっぱい清掃している ＋１．６％ －８．２％ ＋３．１％ ＋５．４％

生徒とともに清掃している －６．２% －１１．０% ＋１１．１% ＋１１．１%
教
員掲示物の工夫，環境整備 ＋１７．９% ＋２５．０% ＋１１．１% ＋２２．２%

保掲示物の工夫，環境整備 －２．５％ ＋３．１％ －１０．０% ＋０．５％

「校内が整備されている」と答えた割合

（生徒・保護者アンケート）

１２月 生徒 保護者

全体 ７３．９％ ８４．５％

１年 ６９．７％ ８４．９％

２年 ６９．２％ ７９．５％

３年 ８３．４％ ９０．２％

平成２１年度１２月生徒アンケート

質問項目 全校

学校の授業や行事を通じて，地域の人とのかかわりをもつことに関心が高まりましたか ６４％

地域の行事の活動に協力したり，ボランティア活動に参加したことがありますか ６０％

平成２２年度１２月生徒アンケート

質問項目 全校

学校の授業や行事を通じて，地域の人とのかかわりをもつことに関心が高まりましたか ７５％

ボランティア活動をしたことがありますか（校内・校外を問わず） ７６％

これまでに地域の行事の活動に参加したことがありますか ７２％


